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SZEMÉLYRE SZABOTT 
SAVAS KEZELÉS

Minden bőrnek megvannak a saját igényei, de a BIODROGA Medical Mix & Match koncepció 
lehetőséget kínál arra, hogy a professzionális savas kezelést pontosan a vendég bőréhez igazítsuk. 

Így nemcsak vendégenként, hanem alkalmanként is más-más keverékkel hámlasztjuk a bőrt. 
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A BIODROGA MIX & MATCH KEZELÉS MENETE
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1. A vendéget részletes konzultá-
ció keretében kikérdezzük, milyen 
problémát szeretne kezelni, megis-
mertetjük vele a beavatkozás és a 
kúra menetét, a javallatokat és el-
lenjavallatokat, összeállítjuk az ott-
honápolási csomagot. Amennyiben 
szükséges, a legelső alkalom előtt 
iktassunk be egy kéthetes felkészítő 
szakaszt, amikor a bőrt előkészítjük. 
Ne felejtsük el aláíratni a vendéggel 
a beleegyező nyilatkozatot, amely-
ből egy példányt átadunk neki! 
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2. Megnedvesített kézzel vigyük fel 
a BIODROGA Medical Institute Tisz-
tító fluidot. A szalicilsavat és cinket 
tartalmazó lemosó alaposan távo-
lítja el a faggyút és a szennyeződé-
seket, de nem szárítja ki a bőrt. 
Az arcot áttöröljük BIODROGA     
Medical Institute tonikkal. Savas 
hámlasztás esetén nem alkalma-
zunk peelinget. 
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3. Keverjük ki a sav-koktélun-    
kat! Modellünk esetében Medical          
Institute 20% glikolsav, 20% mandu-
lasav és 10% fitinsav keverékét vá-
lasztottuk, melyet három percig ha-
gyunk a bőrön az első alkalommal. 
Fedjük be a szemet nedves vattako-
ronggal, majd az arcra vigyük fel a 
savkeveréket egy ecset segítsé-
gével. A megfelelő hatóidő letelte 
után eltávolítjuk a savat hideg vízbe 
mártott vattakoronggal.  
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hétféle, parfümmentes 
sav számtalan kombiná-
cióban keverhető, amivel 
egyszerre több bőrproblé-

mát is kezelhetünk. A 20%, 35% és 
50%-os glikolsav, a 2%-os szalicilsav, 
a 20%-os mandulasav, a 20%-os lak-
tobionikus sav és a 10%-os fitinsav 
megfelelően megválasztott keveré-
ke rövid idő alatt meggyőző és tartós 
eredményt ad. 
A kezelésben nemcsak a keverék 
meghatározásával szabhatjuk telje-

sen egyedire a kúrát: fontos a beha-
tási idő hossza, a kezelések között 
eltelt idő, a sav után felvitt széru-
mok, maszkok, krémek kiválasztá-
sa, illetve az otthonápolási rutin 
összeállítása. 
A felszíni peeling előnye, hogy nincs 
felépülési ideje, a vendég a kezelés 
után azonnal visszatérhet a minden-
napi tevékenységeihez, nem igényel 
helyi érzéstelenítést, illetve a felül-
fertőzés kockázata is minimális egy 
invazív eljáráshoz képest. 

A
Csernai Judit 

A Biodroga oktató 
kozmetikusa, ayurvéda 

jógaterapeuta. Fő érdeklődési 
területe a speciális hatóanyagok, 
a masszázstechnikák, illetve a holisztikus 
kozmetika.
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4. Felvisszük a BIODROGA Medical 
Institute Savsemlegesítőt az arcra 
ugyancsak ecsettel, melyet kb. fél-
egy percig hagyunk hatni, mielőtt 
hideg vízbe mártott kendővel le-
mossuk, majd teljesen szárazra tör-
lünk. (Ez a lépés nem váltható ki to-
nikkal.) 
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5. Modellünk bőrénél a hidratálás 
és a feszesítés áll előtérben, ezért 
BIODROGA Medical Institute 5% 
Peptid szérumot, majd 3% Hialuron-
komplex szérumot viszünk fel a bőr-
re. Az ötféle peptid, a négyféle hialu-
ronsav és az antioxidánsok fokozot-
tan látványos hatásúak a savas ke-
zelés után.
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6. A szérum fölé nyomó pakolás-
ként, illetve hatóanyag-bevitel-     
re az arcra BIODROGA Bioscience 
Institute 360 fokos lapmaszkot simí-
tunk. A botox hatású spilanthol, a 
full spektrum hialuronsav és a tetra-
peptidek látványosan feszesítik és 
töltik fel a bőr. A hatóidő alatt a ható-
anyagokat be is ultrahangozhatjuk. 

6

7. A maszk tetején speciálisan, a     
BIODROGA professzionális savas 
kúrához kifejlesztett nyirokmasz-
százst végezzük.  
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10. A kezelés végeztével ismételten 
felhívjuk a vendég figyelmét a kúra 
alatti helyes bőrápolásra, és átadjuk 
az otthonápolási csomagot, ameny-
nyiben még nincs megfelelő ottho-
ni rutinja.
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8. A 15 perces hatóidő után lehúz-
zuk a maszkot, és a maradék gélt 
„besimogatjuk” a BIODROGA     
Medical Institute Hydra Intense 24 
órás krémmel. A biopolimereket, 
oligo-hialuronsavat, poliglutamin-
savat, sheavajat és avokádóolajat 
tartalmazó készítmény intenzíven 
nyugtatja, táplálja, védi a bőrt a bea-
vatkozás után.
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9.  A vendéget a BIODROGA         
Medical Institute 50 faktoros fény-
védőjével engedjük el, melynél az 
UV-szűrőt C- és E-vitaminnal, illetve 
hialuronsavval kombinálták. Orvos-
kozmetikai termékként nemcsak az 
„alap” fényvédelmet látja el, hanem 
olyan esetekben is alkalmazható, 
amikor a bőr érzékenyebb, például 
savas és dermarolleres kúra alatt, 
vagy hiperszenzitív bőr esetén. 
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